

**Главному редактору журнала
«Государственное и муниципальное управление.
Ученые записки»
Т. П. Черкасовой**

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ
проректора по науке Российской академии народного хозяйства
и государственной службы при Президенте Российской Федерации
Артура Александровича Азарова**

За 25 лет своей работы журнал «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки» утвердился в статусе авторитетного и конкурентоспособного издания, чей высокий уровень ценят научные сообщества России и других стран. На страницах журнала представлены результаты исследований перспективных ученых социально-гуманитарной направленности из различных регионов мира. Особое внимание в журнале уделяется публикациям молодых ученых, вносящих свежий вклад в развитие наук о государственном и муниципальном управлении, что помогло взрастить новое поколение лидеров в этой сфере.

Сегодня в журнал «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки» за экспертизой в области региональной и отраслевой экономики, менеджмента, социологии управления, государственного управления и международных отношений обращаются как теоретики, так и практики – представители федеральных, региональных и муниципальных органов власти из различных регионов России.

Авторы журнала раскрывают на его страницах новые, интересные темы, а редакция журнала тщательно следит за тем, чтобы весь процесс от подачи статьи, ее рецензирования до финальной публикации проводился строго в соответствии с лучшими российскими и международными принципами и подходами научной этики и издательского дела. Хочу отметить высокий профессионализм всей редакционной команды журнала и целеустремленность в развитии высококачественного издания в области государственного и муниципального управления.

Уважаемая Татьяна Павловна! Уважаемые члены редакционной коллегии!

Примите самые искренние поздравления с юбилеем журнала! Ваш журнал выполняет важную миссию, будучи площадкой для научного диалога в сфере государственного и муниципального управления, а также источником для формирования идей практиков-управленцев, которые необходимы современной России. Желаю неиссякаемой энергии, вдохновения и новых высот!